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Πανήγυρις Συνάξεως πάντων των εν Τρίκκη 
Αγίων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Στον πανηγυρίζοντα μεγαλοπρεπή Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγίου Νικολάου Τρικάλων εορτάσθηκε η «Σύναξη πάντων 
των εν Τρίκκη διαλαμψάντων Αγίων», που τιμάται κάθε χρόνο 
την πρώτη Κυριακή του Οκτωβρίου.

Στον περικαλλή Ιερό Ναό μεταφέρθηκαν και εκτέθηκαν προς προσκύνηση 
σωζόμενα Ιερά Λείψανα των εν Τρίκκη Αγίων, ήτοι του Αγίου Βησσαρίωνος, του 
Αγίου Οικουμενίου Επισκόπου Τρίκκης, του Αγίου Εφραίμ Τρίκκης και του Αγίου 
Αρσενίου Επισκόπου Ελασσώνος.
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Στην ακολουθία του Όρθρου και στην αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξήρχε 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος μαζί 
με πλειάδα ιερέων.

Τους ύμνους της ακολουθίας που είναι ποίημα, όπως και ολόκληρη η ασματική 
ακολουθία των Αγίων του φιλαγίου συντοπίτη μας Πανοσιολογιωτάτου 
Αρχιμανδρίτου Αθανασίου Σιμωνοπετρίτου, έψαλλε πολυμελής χορός εκλεκτών 
Ιεροψαλτών.

Τη διακονία του λόγου ανέλαβε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Αλέξιος Κανίνας ο οποίος ομίλησε καταλλήλως 
προς ωφέλεια όλων και πνευματικό ανεφοδιασμό αναφερόμενος στην τιμή των 
τοπικών Αγίων.

Ο Σεπτός μας Ποιμενάρχης κ. Χρυσόστομος ανέφερε τα εξής πριν το τέλος της 
Θείας Λειτουργίας:

«Κάθε τόπος έχει να επιδείξει στους επισκέπτες του και στους κατοίκους του 
αξιοθέατα, μνημεία, μοναστήρια, εκκλησίες, μουσεία, γέφυρες, ποτάμια, δάση, 
τοπία, βουνά, δέντρα, τοπικά προϊόντα… όμως αγαπητοί μου αδελφοί και στον 
δικό μας τόπο και σε όλους τους ορθόδοξους τόπους το καλύτερο αξιοθέατο, ο 
μεγαλύτερος πλούτος, τα ακριβότερα κειμήλια είναι τα πρόσωπα των τοπικών μας 
Αγίων!

Σήμερα εμείς ως τοπική Εκκλησία των Τρικάλων δείχνουμε και καυχόμαστε για 
τους Αγίους που έβγαλαν οι τόποι μας! Αυτός είναι ο θησαυρός μας που παραμένει 
αναλλοίωτος στους αιώνες και δεν συγκρίνεται με τίποτα άλλο όσο σπουδαίο και 
αν είναι λόγω ότι ανήκει και στον ουρανό και στην γη! Και στα κάτω και στα άνω 
Τρίκαλα του Ουρανού.

Χρόνια πολλά κι ευλογημένα. Οι Τρικαλινοί Άγιοι να σας στηρίζουν, να σας 
βοηθούν και να σας συνοδεύουν στις οικογένειες και στις εργασίες σας , στα 
χωριά και στην πόλη μας . Παντού και πάντα μαζί μας».
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